

Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области

Несовершеннолетний и его взрослые товарищи осуждены за совершение ряда преступлений

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными вынесения приговора в отношении 17-летнего парня и его знакомых в возрасте 22 и 26 лет. Несовершеннолетний признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 и ч. 2 ст. 166 УК РФ (угон), ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством) и ч. 1 ст. 137 УК РФ (незаконное распространение сведений о частной жизни лица, составляющих его личную тайну без его согласия). Его взрослые товарищи осуждены за совершение преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража). 22-летний парень также признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (угон) и ст. 264.1 УК РФ (управление другим механическим транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения).

Следствием и судом установлено, что вечером 25 марта 2018 года житель села Репьевка пришел домой к несовершеннолетнему и стал предъявлять ему претензии по поводу избиения его малолетнего сына. Последний, будучи недовольным высказанными в его адрес претензиями, взял ножницы и, угрожая убийством в адрес мужчины, стал размахивать перед ним ножницами, ранив в руку. В конфликт вмешались мать и отчим подростка, которым удалось отобрать у него ножницы и вывести потерпевшего из дома.

Кроме того, в апреле 2018 года подросток незаконно распространил сведения о частной жизни 14-летней подруги, составляющие ее личную тайну, без ее согласия, отправив фотографии интимного характера ее знакомым, а также опубликовал их на своей странице в социальной сети, чем обеспечил доступ к данным фотографиям неопределенному широкому кругу лиц.

Также установлено, что несовершеннолетний, как совместно с 22-летним знакомым, так и отдельно угонял автомобили у жителей села Репьевка.

В июне 2018 года его взрослые товарищи похитили из автомобиля «ВАЗ 21070» аккумуляторную батарею и бензин. В июле 2018 года 22-летний парень, будучи подвергнутый административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, вновь сел за руль мопеда пьяным.



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области

Заместитель руководителя Острогожского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Игорь Долгих сообщил, что в ходе следствия по делу проведены осмотры места происшествия и предметов, необходимые судебные экспертизы, допросы обвиняемых, потерпевших и ряда свидетелей, проверки показаний обвиняемых на месте, а также иные следственные и процессуальные действия. Собранные сотрудниками СКР доказательства суд счёл достаточными для вынесения обвинительного приговора.

Приговором суда несовершеннолетнему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года с отбыванием в воспитательной колонии; 22-летнему местному жителю – 3 года 1 месяц с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима с лишением права заниматься деятельностью по управлению транспортными средствами сроком на 2 года; 26-летний осужден к 1 году 8 мес. лишения свободы условно с испытательным сроком на 1 год 6 месяцев. Приговор вступил в законную силу.

03 Июля 2019

Адрес страницы: https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1369856